

Представители женской сборной Туркменистана по шахматам успешно выступили на 45-ой Всемирной шахматной олимпиаде в Будапеште. Спортсмены заняли первое место по итогам шестого тура. Об этом сообщил информационный портал **МИЦ**.

Туркменские шахматистки набрали восемь очков из 12 возможных в своей категории «С». В шестом туре они обыграли сборную Бразилии со счетом 3:1. Особо отличились Лейла Шохрадова и Энеш Аразмедова, а Лала Шохрадова и Мерьем Агаджанова завершили партию вничью.

Энеш Аразмедова выиграла все четыре поединка. В седьмом туре спортсменкам предстоит сыграть с соперницами из Кубы. В настоящее время женская сборная Туркменистана располагается на 36 месте в общем зачете, а лидирует индийская команда.

Мужская шахматная сборная республики, попавшая в группу «В», набрала на олимпиаде шесть очков из 12 возможных. Турнир в Будапеште завершится 22 сентября. Всего в нем принимают участие 197 мужских и 183 женские команды.